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دهيدراتاسيون به چه معني است؟
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آب مهاجم به چه آبي اطلاق مي شود؟
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وجود مقادير بالاي كدام عنصر سبب بي اثر شدن كلر در آب مي شود؟
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كدام اشعه جهت ضدعفوني سازي و استريل كردن استفاده مي شود؟

-.���
����/�+,�

4

��� 

-

....

در روش تنداليزاسيون چه دمايي جهت ضدعفوني سازي اعمال مي شود؟
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؟نيستدر مورد محيط هاي قليايي كدام گزينه صحيح 
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كدام تركيب ضدعفوني كننده زير حتما بايد در شيشه هاي رنگي نگهداري شود؟
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كدام تركيب ضدعفوني كننده زير بنفش رنگ است؟

*��
�*�)����� 6,���(��# ��	���O����<&��

8

��� 

-

....

ماده موثره ضدعفوني كننده سوبليمه و تيمرازول به ترتيب كدام است؟
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؟ندارددر تركيب كدام ضدعفوني كننده يد وجود 
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آريستول از كدام دو تركيب زير تشكيل شده است؟
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؟نيستكدام گزينه در مورد ساولون صحيح 
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كدام تركيب از طريق ايجاد آزومتين سبب مرگ باكتري ها مي شود؟
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براي توليد گاز فرمالدئيد ، فرمالين و پرمنگنات به ترتيب با چه نسبتي مخلوط مي شوند؟
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در ماشين هاي شيردوشي براي حذف چربي ها از چه تركيبي استفاده مي شود؟
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تركيب كات كبود چيست؟
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حداقل فاصله مجاز بين دو مرغداري چند متر است؟
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 متر مربع سطح خاك چه مقدار سودسوزآور نياز خواهد بود؟100براي ضدعفوني سازي 
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بين دو دوره توليد گله طيور حداقل چند روز سالن ها بايد خالي بمانند؟

9<�� U <�� �W<��  :<�� 

19

��� 

-

....

؟نيستدر مورد نوك چيني انسدادي كدام گزينه صحيح 
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زايش نياز دارد؟) باكس( راسي به چند اتاق 200يك گاوداري 
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در انقباض ماهيچه هاي اپيتليال پستان، كدام هورمون تاثيرگذار است؟

*�
�&�	I*�	+� $I�*�,�����*�#�= $)��

22

��� 

-

....

عامل شروع رفلكس خروج شير از آلوئول كدام است؟
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 هفتگي از چه طريقي انجام مي شود؟5 تا 3قطع شاخ در سنين بين 
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از بورديزو براي انجام كدام كار استفاده مي شود؟
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ماده موثره پمادهاي شاخ سوز چيست؟
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مناسب ترين زمان قطع دنبه در بره ها چه سني است؟
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؟نمي روداز نظر كدام تركيب غني به شمار ) كلستروم(ماك 
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پيومتر بعد از جفتگيري در دام هاي آلوده به چه عامل بيماريزا ايجاد خواهد شد؟
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در كدام بيماري رحم به صورت كيسه اي آويزان از واژن در خواهد آمد؟
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